

春暖花开 自驾游日渐升温 安徽七成车主恋上自驾游



旅行社:自驾游市场渐成气候

近日,记者在采访多位旅行社相关负责人时了解到,随着交通条件改善、私家车的普及和自助旅游设施的完善,自驾游成为各旅游城市、景区的一大亮点。“火车、飞机、轮船、汽车、自驾这些基本上涵盖了所有出行方式。其中近几年,自驾游占到整个旅游群体的70%,而其他方式也仅仅只有30%,这样的市场份额比例充分体现出自驾游在旅游业未来发展的地位。”凌晓伟表示。

然而随着这几年自驾游的日渐升温,

其所带动的衍生服务也备受业内的关注。“我们最近就在酝酿一款专门针对喜好自驾出行游客的方案,想通过这次的方案,达到让游客无论有车没车都可以自驾出行,而且方便快捷。譬如,一位合肥的游客想去上海旅游或者出差,那么通过我们的平台,客户订好时间,我们准时提供车辆,客户自驾到达上海后,若不需要用车,把车给我们在上海当地的连锁机构就可以。”安徽神州国际旅行社有限公司企划部汪凡凡告诉记者。

市民:自驾出行成为有车族最爱

如今,跟家人或好友一起驾车到城市周边郊游,成为不少市民的一种周末休闲方式。采访中,记者了解到,2至4小时车程以内的景点或度假村相对来说比较受欢迎。“马上就五一了,虽然黄金假期缩短成三天了,但也不会阻挡我们全家人外出

旅游的急切心情。准备这次自驾去西递宏村,放松一下忙碌的工作。”市民马先生兴奋地告诉记者。

同市民马先生想法一样的市民还有很多,上班族李敏告诉记者:“今年自己买了一辆车,想利用假期和几个好友一

起去踏青,平时大家都上班,聚在一起也比较困难,偶尔聚会也只是吃个饭,然后去K歌。这样刚好可以换个方式聚会,而且大家都想好,这次去天柱山、下次去杭州西湖……以后只要有时间就结伴去旅行。”

提醒:出行前准备工作需做好

自驾的旅途是愉快的,但为了让你自驾出行的完善,踏青前,一定要给你的爱车全面检修。若路况不好,或天气恶劣,种种因素都可能给你的爱车带来看不见的损伤和隐患。如不及时修复,后果可能很严重。另外,不少自驾出游的车主往往只在意是否

上了车险,而忽略了人身险。事实上,城市周边的山区等地的危险系数较大,出行前车主应确认为人身也投了足够的保险。

记者在咨询相关保险从业人员时了解到,首先,车主在出行前应确认所投保的全险是否包含车上责任险。在车辆使用过程

中发生意外事故,致使保险车辆上所载货物遭受直接损毁和车上人员的人身伤亡,保险公司应该能够进行赔偿。如果车主只投保了三者险和车损险,那么车上财物和其他乘客的人身意外处于无保障状态,一旦发生风险,车主要自行“买单”。

春暖花开,正是踏青的大好时机,尤其是即将到来的五一小长假,许多市民都纷纷选择自驾出游。“近年来,随着私家车保有量的不断增长带来了出行方式的变化。数据显示,自驾游已经占到整个旅游群体的70%,未来甚至会更多。”安徽省中国旅行社国内营销中心经理凌晓伟告诉记者。面对日益升温的自驾游,到底在旅游市场中占据什么样的位置?为此记者专门走访了各大旅行社和部分市民。

记者 王伟伟/文



大裂谷

安徽大别山国家地质公园/华东大学生最喜爱的景区/华东地区自驾车旅游地

八百里大别山 唯我与众不同

上天入地 有惊无险——玩的就是心跳
中华一绝 山裂奇观——看的就是怪景
丹霞地貌 神秘岩屋——绝版举世无双

皖西大裂谷+大华山一日游

合肥营销中心: 0551-2828571 2828573

自驾游: 合肥—六安—六舒公路—六毛公路—皖西大裂谷 各大旅行社均可报名

108元/人

太极洞
华东第一洞
国家AAAA级旅游风景区
天下四绝之一
洞中黄山

石佛山 天子湖
中国绿茶之乡
中国毛竹之乡
国家AAA级旅游风景区

太极洞 石佛山 天子湖 二日游

旅游直通车 268元/人 (周四发班)

(赠送*挂牌三星级酒店住宿一晚 *古井十年原浆礼品装一瓶)

发班热线 0551-2828571 2828573 18955111717

各大旅行社均可报名

太极洞景区

有“东南第一洞”的美誉,坐落在安徽广德县境内,明代大文学家冯梦龙把太极洞誉为“天下四绝”之一,2001被评为国家AAAA级风景区,是中国有名的道教道场之一。

石佛山·天子湖景区

位于郎溪县南端,地处中国绿茶之乡宣城郎溪县姚村乡,景区山水相依,石佛山为地藏菩萨道场之一,这里是华东奇石大观园、天下第一奇石——风动石、天然巨型石佛群、华东最长的竹海索道;这里是苏浙皖边界地区的佛教中心,有中国最大的水写“天”字造型湖,还有最新颖刺激的湖中亲水项目“天子飞筏”